

KLASA: 302-02/20-01/04

URBROJ: 2189-7-02-24-31

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG
PROGRAMA 2021. – 2025.**

(1.siječanj – 31. prosinac)

OPĆINA ČAĐAVICA

veljača, 2024.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Čađavica 2021. – 2025. za 2023. godinu (1. siječanj – 31. prosinac) izrađeno je u skladu s Uputom za izradu (polu)godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije kao koordinacijskom tijelu u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, iz lipnja 2022. godine, a kojom je definirana struktura i sadržaj istog. U skladu s Uputom, godišnje izvješće se sastoji od tekstualnog dijela (u word formatu) i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno i dostavlja u xslx. formatu uz tekstualni dio izvješća. Uz poglavlje Pregled stanja, u kojem se daje kratak pregled gospodarskog, društvenog i političkog konteksta, odnosno promjena tijekom izvještajnog razdoblja, tekstualni dio izvješća obuhvaća i cjeline Izvješća o napretku provedbe mjera i Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika, zasebno za svako upravno područje u nadležnosti MPGI. Tablični predložak polugodišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa sadrži tablične podatke o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja rezultata u izvještajnom razdoblju, iznosima utrošenih proračunskih sredstava, postignuću ključnih točaka ostvarenja, statusu provedbe mjere te opis statusa provedbe mjere, također zasebno za svako upravno područje u nadležnosti Općine.

U skladu s člankom 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Općina Čađavica u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: - uređenje naselja i stanovanje, - prostorno i urbanističko planiranje, - komunalno gospodarstvo, - brigu o djeci, - socijalnu skrb, - primarnu zdravstvenu zaštitu, - odgoj i osnovno obrazovanje, - kulturu, tjelesnu kulturu i šport, - zaštitu potrošača, - zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, - protupožarnu i civilnu zaštitu, - promet na svom području - te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Općina Čađavica je krajem prosinca 2021. godine donijela Provedbeni program za razdoblje 2021. – 2025. godine. Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od nacionalnog značaja koji opisuje viziju, misiju, izazove i razvojne potrebe koje proizlaze iz djelokruga rada Općine.

U odnosu na mjere i ciljeve planirane Provedbenim programom, tijekom izvještajnog razdoblja susreli smo se izazovima gospodarskog oporavka od zdravstvenih i društveno-ekonomskih posljedica pandemije COVID-19. Općina Čađavica obavljala je sve poslove iz svoje nadležnosti, uz poduzimanje svih potrebnih preventivnih mjera sukladno okolnostima te odlukama i uputama nadležnih tijela s ciljem sprječavanja širenja zaraze koronavirusom te zaštite zdravlja i sigurnosti stranaka i službenika Općine.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

2.1. Analiza statusa provedbe

U Provedbenom programu Općine Čadavica 2021. – 2025. pretpostavljeno je 8 mjera, a u pogledu statusa provedbe mjera možemo istaknuti da su sve mjere trenutno u tijeku. Mjere se provode u skladu s planiranim rokovima.

U izvještajnom razdoblju za mjeru br.8. Razvoj turizma i revitalizacija turističke infrastrukture nisu utrošena proračunska sredstava, dok su za ostalih 7 mjera sredstva utrošena sukladno planiranom.

Tablica 1: Status provedbe mjera iz upravnog područja JLS

REDNI BROJ	NAZIV MJERE	OPIS STATUSA PROVEDBE MJERE
1.	Razvitak i unaprjeđenje komunalne i prometne infrastrukture	Djelomično uređeni i sanirani poljski putevi. Ugovorena je izrada projektno tehničke dokumentacije za izgradnju nerazvrstane ceste.
2.	Poboljšanje uvjeta stanovanja kroz izgradnju i uređenje javnih prostora i površina	U tijeku je izgradnja doma u naselju Vraneševci. Izrađena projektno tehnička dokumentacija za izgradnju klaonice. Ugovorena je izrada projektno tehničke dokumentacije za rekonstrukciju zgrade javne namjene – dobrovoljno vatrogasnog društva.
3.	Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom	Sustavno se radi na odvajanju otpada. U 2023. provedena je nabava te nabavljeni spremnici za papir. Održane su informativno-edukativne radionice o gospodarenju otpadom u okviru kružnog gospodarstva.
4.	Izgradnja i uređenje sportsko-rekreativne infrastrukture i razvoj novih sportsko-rekreativnih sadržaja	Izgrađena zgrada sportsko-rekreativne namjene, te su odobrena sredstva za redovan rad sportskim udrugama. Izrađena je projektno tehnička dokumentacija za rekonstrukciju građevinske sportske namjene – svlačionica u Čadavačkom Lugu.
5.	Unaprjeđenje kvalitete odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja	Odobrena sredstva za rad i funkcioniranje dječjeg vrtića MO Čadavica, te odobrena sredstva OŠ Davorin Trstnjek, Čadavica.
6.	Unaprjeđenje uvjeta i kvalitete zdravstvenih i socijalnih usluga	Odlukom odobrena sredstva za podmirenje režijskih troškova i kupnju obiteljske kuće, izvršena isplata božićnice.

		Jedan od pozitivnih primjera je i kontinuirana briga o starima i nemoćnima kroz program Zaželi općina je provela dvije faze navedenog programa te je započela i provedbu programa Zaželi – program zapošljavanja žena-faza III.
7.	Podizanje razine konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje	Odobrena sredstva za rad i funkcioniranje Udruge uzgajivača hladnokrvnih konja Čađavica.
8.	Razvoj turizma i revitalizacija turističke infrastrukture	Aktivnost nije započeta. Planira se početak realizacije tijekom 2024. godine.

2.2. Podaci o proračunskim sredstvima

Provedbeni program Općine Čađavica 2021. – 2025. također je definirao i mjere za upravno područje JLS, gdje je svaka mjera povezana s Programom u proračunu Općine Čađavica.

U izvještajnom razdoblju za mjeru 8. Razvoj turizma i revitalizacija turističke infrastrukture nisu utrošena proračunska sredstva dok su za provedbu ostalih mjera utrošena proračunska sredstva sukladno planiranom.

Tablica 2: Prikaz utrošenih proračunskih sredstava

NAZIV MJERE	PROGRAM U PRORAČUNU	IZNOS UTROŠENIH PRORAČUNSKIH SREDSTAVA
Razvitak i unaprjeđenje komunalne i prometne infrastrukture	Program 1007 Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture	260.259,06
Poboljšanje uvjeta stanovanja kroz izgradnju i uređenje javnih prostora i površina	Program 1014 Prostorno uređenje i unaprjeđenje stanovanja	2.362,60
Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom	Program 1008 Zaštita okoliša	8.764,63
Izgradnja i uređenje sportsko-rekreativne infrastrukture i razvoj novih športsko-rekreativnih sadržaja	Program 1011 Razvoj sporta i rekreacije	39.924,34
Unaprjeđenje kvalitete odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja	Program 1013 Javne potrebe u predškolskom odgoju i obrazovanju	143.391,07
Unaprjeđenje uvjeta i kvalitete zdravstvenih i socijalnih usluga	Program 1009 Socijalna skrb i novčana pomoć; Program 1010 Dodatna usluge u zdravstvo i preventiva	17.629,41

Podizanje razine konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje	Program 1005 Poticanje razvoja poljoprivrede i gospodarstva	1.700,00
Razvoj turizma i revitalizacija turističke infrastrukture	Program 1015 Razvoj turizma	0,00

2.3. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera

Analizom godišnjeg izvješća Provedbenog programa za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023. Općina Čađavica provela je svoje mjere u skladu s predviđenom dinamikom. Od ukupno zacrtanih 8 mjera, 7 su trenutno u provedbi.

Za nijednu mjeru i za nijedan pokazatelj nije predviđen završetak do predaje ovoga godišnjeg izvješća, što znači da su sve u procesu ostvarenja.

Treba napomenuti, da su u Provedbenom programu Općine Čađavica za razdoblje 2021. do 2025. godine, mjere sagledane unutar četverogodišnjeg razdoblja te se većina mjera provodi kontinuirano.

2.4. Preporuke za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja

Općina Čađavica za sada nema preporuka za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja. Do sada nisu zapažene neke određene poteškoće u provedbi planiranih mjera.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu doprinosi se sljedećim ciljevima, odnosno prioritetima, Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine:

SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo

SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život

SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji

SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost

SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva

SC 10. Održiva mobilnost

Mjera 1. Razvitak i unaprijeđenje komunalne i prometne infrastrukture

Predmetna mjera doprinosi 8. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine – SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost i 10. cilju - SC 10. Održiva mobilnost, na način da stvara preduvjete za nesmetani rast i razvoj gospodarstva/ gospodarskih aktivnosti te povećanje kvalitete života građana kroz učinkovito održavanje prometne i komunalne infrastrukture. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Proširenje/uređenje groblja i mrtvačnica
- Rekonstrukcija javne rasvjete
- Održavanje i rekonstrukcija postojećih lokalnih i nerazvrstanih cesta
- Uređenje mostova na području Općine
- Izgradnja kanalizacijskog sustava

Do trenutka ovog godišnjeg izvještajnog razdoblja, uspješno je ugovorena usluga izrade projektno tehničke dokumentacije za izgradnju nerazvrstane ceste k.o. Čadavica na kč.br. 3108/1 dužine 2,7km te su djelomično uređeni i sanirani poljski putevi.

Nastavak provedbe se očekuje u 2024. godini.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Broj km novo izgrađene ceste u poslovnoj zoni	0	2	0
Broj uređenih mostova na području Općine	2	4	0
Broj km dužine novoizgrađenog kanalizacijskog sustava	5	5	0

Mjera 2. Pобољшanje uvjeta stanovanja kroz izgradnju i uređenje javnih prostora i površina

Predmetna mjera doprinosi 8. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine – SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost i 10. cilju - SC 10. Održiva mobilnost, na način da će unaprijediti javni prostor i površine te društvenu infrastrukturu Općine, podići kvalitetu života stanovnika, stvoriti adekvatne prostorne i tehničke uvjete za rad organizacija civilnog društva i okupljanje zajednice. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Izgradnja i uređenja autobusnih ugibališta
- Učinkovito održavanje i razvoj javnih površina

- Izgradnja, rekonstrukcija, adaptaciju i obnova centara okupljanja u zajednici (društvenih domova)

Do trenutka ovog godišnjeg izvještajnog razdoblja, izrađena je projektno tehnička dokumentacija za izgradnju klaonice, ugovoreni su radovi na izgradnji društvenog doma u Vraneševcima te je ugovorena usluga izrade projektno tehničke dokumentacije za rekonstrukciju zgrade javne namjene – dobrovoljno vatrogasnog društva.

Nastavak provedbe se očekuje u 2024. godini.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Broj izgrađenih autobusnih ugibališta	5	7	5
Broj izgrađenih/rekonstruiranih društvenih domova	7	8	0
Postotak izgrađenosti klaonice	0	30	0

Mjera 3. Unaprijeđenje sustava gospodarenja otpadom

Predmetna mjera doprinosi 8. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine – SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost, na način da smanjuje količinu otpada, povećava korištenje vrijednih svojstava otpada, očuvanje okoliša. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Nabava opreme za odvojeno prikupljanje otpada
- Održavanje zelenih otoka
- Organizirani odvoz smeća

Od navedenog, redovno se održavaju zeleni otoci i obavlja se organizirani odvoz smeća, dok nova oprema za odvojeno prikupljanje otpada je nabavljena za PAPIR. Također, održane su informativno-edukativne radionice o gospodarenju otpadom u okviru kružnog gospodarstva.

Nastavak provedbe se očekuje u 2024. godini.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Količina odvojeno prikupljenog otpada namijenjenog recikliranju	-	-	-

Količina nabavljenih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada	609	-	609
----------------------------------------------------------------	-----	---	-----

Mjera 4. Izgradnja i uređenje sportsko-rekreativne infrastrukture i razvoj novih sportsko-rekreativnih sadržaja

Predmetna mjera doprinosi 5. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine – SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život, na način da povećava aktivnost stanovništva i smanjuje neiskorištenost kapaciteta za sportsku infrastrukturu i kao dio zajednice i kao dio turističke ponude. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Unaprjeđenje sportsko-rekreacijskih sadržaja
- Izgradnja zgrade sportsko-rekreacijske namjene

Od navedenog, uspješno je izgrađena 2022. zgrada sportsko-rekreativne namjene u Čadavici te su odobrena sredstva za redovan rad sportskim udrugama. Također, izrađena je projektno tehnička dokumentacija za rekonstrukciju građevinske sportske namjene – svlačionica.

Nastavak provedbe se očekuje u 2024. godini.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Broj izgrađenih/adaptiranih sportsko-rekreacijskih objekata	1	2	1
Broj udruga rekreativnog značaja koje Općine sufinancira	5	5	5

Mjera 5. Unaprjeđenje kvalitete odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja

Predmetna mjera doprinosi 2. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine – SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi, na način da će unaprijediti odgojno-obrazovnu infrastrukturu i kvalitetu rada odgojno-obrazovnih institucija kako bi bile u mogućnosti zadovoljiti pedagoške standarde, odgovoriti potrebama djeteta, pridonijeti stjecanju novih znanja i vještina te promjenama na tržištu rada. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Rekonstrukcija i opremanje postojećih odgojno-obrazovnih ustanova prema pedagoškim standardima i po mjeri djeteta
- Sufinanciranje predškolskog, osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja
- Uređenje okoliša osnovne škole

Od navedenog, odobrena su sredstva za rad i funkcioniranje dječjeg vrtića MO Čađavica, te odobrena sredstva OŠ Davorin Trstnjek, Čađavica.

Nastavak provedbe se očekuje u 2024. godini.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Broj upisane djece u vrtić	52	52	61
Broj upisane djece u osnovnu školu	132	200	116

Mjera 6. Unaprjeđenje uvjeta i kvalitete zdravstvenih i socijalnih usluga

Predmetna mjera doprinosi 5. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine – SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život i 6. cilju – SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji, na način da će poticati ravnomjerni razvoj socijalnih usluga koje su dostupne svim korisnicima; osigurati, pratiti i unaprijediti kvalitetu zdravstvene zaštite, uskladiti zdravstveni sustav sa zdravstvenim standardima EU. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Dodjela donacija socijalno ugroženim obiteljima, starijim osobama i novorođenčadima
- Sufinanciranje rada udruga socijalnog značaja
- Unaprjeđenje kvalitete zdravstvenih usluga na području Općine

Od navedenog, jedina aktivnost koja je ostvarena je ta da su Odlukom odobrena sredstva za podmirenje režijskih troškova i kupnju obiteljske kuće socijalno ugroženim obiteljima, izvršena isplata božićnice. Jedan od pozitivnih primjera je i kontinuirana briga o starima i nemoćnima kroz program Zaželi općina je provela dvije faze navedenog programa te je započela i provedbu programa Zaželi – program zapošljavanja žena-faza III.

Nastavak provedbe se očekuje u 2024. godini.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Broj obitelji/kućanstava koje su dobile donaciju Općine	10	20	91
Broj socijalnih udruga koje su dobile donacija	1	0	1

Mjera 7. Podizanje razine konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje

Predmetna mjera doprinosi 9. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine – SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva, na način da će povećati i unaprijediti poljoprivrednu proizvodnju te povećati konkurentnost poljoprivrednih proizvođača. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Sufinanciranje rada udruga poljoprivrednog značaja

Navedena aktivnost ostvarena je na način da su odobrena sredstva za rad i funkcioniranje Udruge uzgajivača hladnokrvnih konja Čađavica.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Broj poljoprivrednih udruga koje dobivaju subvenciju Općine	1	1	1

Mjera 8. Razvoj turizma i revitalizacija turističke infrastrukture

Predmetna mjera doprinosi 1. cilju Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine - SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo, na način da će razviti turističku infrastrukturu i organizirane/umrežene ponude područja. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Poboljšanje postojećih i razvoj novih i održivih turističkih sadržaja i usluga
- Unapređenje postojeće javne turističke infrastrukture (šetnice, promatračnice, tematske i biciklističke staze i dr.)

Do trenutka ovog godišnjeg izvještajnog razdoblja, radovi i usluge za predmetnu mjeru još nisu pokrenuti, provedba se očekuje tijekom 2024. godine.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Broj km izgrađene biciklističke staze	0	5	0

NAČELNIK OPĆINE ČAĐAVICA

Mirko Rončević

